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Karolek dostat na urodziny mndéstwo kaek i postanowit zmajstrovasobie biblioteczke. Okazato sig,
ze we wnece przy drzwiach jest jeszcze nieco miejsca (aprié wszyscy maja die mieszkania). Karolek
chciatby te postawt troche doniczek z kwiatkami na gérnej pétce bibliotecie jest chtopak zbyt wysoki,
chciatby zatem by planowana konstrukcja byta jak rnajma (inaczej nie podleje kwiatkow). Szer&ko
biblioteczki jest ustalona i rowna szergawneki przy drzwiach. Wszystkie kgiki Karolka musza znalé€z
swoje miejsce w biblioteczce.

Karolek ustawia ksizki na pétkach aywajac dwdch wyprébowanych sposobéw: pionowo jedna obok
drugiej, lub poziomo jedna na drugiej (w formie stosiku). Mde na pétce taczy te dwa sposoby: nre
zaczg od ustawienia kilku ksizek pionowo, potem zrobistosik z kilku ksizek, potem dalej ustawia
pionowo... (w kadym przypadku grzbiet ksi&i jest widoczny). PoniewaKarolek jest pedantem (a e
dlatego,ze wybrat zawdd bibliotekarza), ustawia kZkaw porzadku alfabetycznym: od goérnej pétki do
dolnej, na kadej pétce od lewej do prawej i w stosiku od goéry do dotu.

Juz wyprawiat sie do sklepu w celu zakupu niezbednych matiini, gdy zorientowat sieze problem
minimalizacji wysoké&ci biblioteczki nie jest tak prosty, jak pierwej sadzitatdlek zna wysoks&t i szerok&t
grzbietu kadej ksigki. Jest réwnie Swiadom tegoze musi doda 1 cm na kada deske (réwniena ta,
na ktorej beda staly kwiatki). Jest dodatkowe wymaganédy zadna potka nie miata wiecejnil metr
wysokdsci (wytaczajac deski).

Pom& Karolkowi znalez minimalna wysokét biblioteczki.

Wejscie
Pierwszy wiersz wéjcia zawiera pojedyncza liczidg (1 < N < 1000) oznaczajaca liczbe kzik. Kolejne
N wierszy opisuje ksizki. Kazdy z nich zawiera dwie liczblgi w (1 < h,w < 1000) oznaczajace wysoé®

i szerok&t ksiazki. Ostani wiersz zawiera liczb& (1 < W < 10000) oznaczajaca szerdékdviblioteczki.
Rozmiary ksizek i szerokét biblioteczki podane sa w milimetrach. Kzka sa w kolejnéci alfabetyczne;.

Wyj scie

Na wyjsciu powinna znaldZsie jedna liczba — minimalna wysoéobiblioteczki.

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
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(Biblioteczka skfada sie z dwdch potek. Na dolnej znajdigestosik sktadajacy sie z jednej kaka Na
gornej stoja pionowo pozostate cztery.)
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